
Gwiazdy Tańczą na Lodzie 2

rewelacyjny talent show

Poziom trudności: Średni

1. Z kim jeździ Weronika Książkiewicz?

A - z Sławkiem Borowieckim

B - z Igorem Kryszyłowiczem

C - z Łukaszem Juźwiakiem

D - z Łukaszem Dziubkiem

2. W czwartym odcinku jakiego jurora zabrakło?

A - Marii Zuchowicz

B - Dody

C - Igora Kryszyłowicza

D - Włodzimierza Szaranowicza

3. Kto opuścił program w 5 odcinku?

A - Małgorzata Pieczyńska

B - Robert Rozmus

C - Katarzyna Pietras

D - Marcin Rój

4. Z kim miała jeździć Aneta Kowalska?

A - z Robertem Rozmusem

B - z Tomaszem Iwanem

C - z Markiem Kościkiewiczem

D - z Robertem Moskwą

5. Jaka jest nagroda dla zwycięzcy?

A - diamentowy mikrofon

B - diamentowa para

C - diamentowa kula

D - diamentowe łyżwy
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Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. D

5. B
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